Algebra IT para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2019

Examen final

4 junio, 2019

. Calcular, sin calculadora, dando la respuesta en notacién decimal:

(a) 0.004 — 0.02 (b) 0.004/0.02 (¢) V0.16
(@) V3VT2 (e) 1075/1078 () (~27)
(g) logl.23 —log0.123 (h) log+/1000 (i) (log; 8)(logg7)

. Ordenar los siguientes niimeros en orden creciente, sin usar calculadora:

(a) 2/3 (b) 4/7 () V3-1 (d) log7 (e) 1/V3 (f) 0.7
Simplificar lo més que se puede:

(a) 1+1/(1+1/(1+x)) (b) (z*—-9)/(x—3) (¢) (z+v2)’(x— Vo)’

() (Vi(-a22)* (e) (2! —2v)/2° (f) 10%1sV7

Encuentra el nimero de soluciones de cada ecuacién (no es necesario encotrar las soluciones).
(a) 2t +T72=0 (b) 322+2=0 (c) 22=+2
(d) z(2c4+3)(4x+5)=0 () 22=1—-ux (f) log(z?) = log(1 — )
(g) 2¢° =31z, (h) log(z7) =8 (i) (logz)” =8

. Encontrar en cada inciso todos los valores posibles de z que cumplen con la condicién dada:

(a) 3/(b—2z)+5/(3—2z)=1 (b) (22 -3)2=1.
(c) 3log2x =2log3z (d) 97°—1 = 3e+1,
(e) 2% >2z (f) 22>2

() 2—3x)/4=5—(6—"Tx)/8.

6. Dibujar las rectas 2x + 3y = 4, 3z + 2y = 4 y encontrar sus puntos de interseccién (si se intersectan)

7. Encuentra los valores de ¢ para los cuales se puede factorizar el polinomio 22 + 2cx + 1 como producto

10.

11.
12.

de polinomios de grado 1.

El precio de un producto subié 5% y ahora cuesta 200 pesos. ;Cudnto costaba antes que subid su
precio?

(a) 190 pesos (b) Mas que 190 pesos (¢) Menos que 190 pesos
Un producto cuesta 200 pesos. Su precio sube 5% y desptes baja 5 %. ;Cudnto cuesta ahora?
(a) 200 pesos (b) Mads que 200 pesos (¢) Menos que 200 pesos

El precio de un producto sube 5% durante cada uno de los atios 2016, 2017 y 2018. ;Cuénto subié el
precio durante estos 3 anos?

(a) Menos que 14% (b) Entre 14% y 15% (c) 15% (d) Entre 15% y 16% (e) Méas que 16 %
Encuentra los valores de k tal que las recta = + ky = 5 es paralela a la recta y = kx + 3.

En una sucesién aritmética, el 3er término es 7 y el 7mo término es 2. Encuentra la suma de los
primeros 7 términos de la sucesién.



